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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

ХІІІ СІДЕЛЬНИКОВСЬКІ ЧИТАННЯ

XІІІ Всеукраїнська науково-практична конфе-
ренція «Актуальні питання педіатрії» (Сідельни-
ковські читання) відбулася 28-30 вересня 2011 
року у м. Дніпропетровськ, в роботі якої прийняли 
участь понад 1000 лікарів з усіх областей України. 

У привітанні учасникам Всеукраїнської кон-
ференції від Міністра охорони здоров’я Украї-
ни О.В. Аніщенко, зокрема, було наголошено: 
«Вважаю знаковою подією, що Ваше зібрання 
відбувається на Дніпропетровщині, яка визна-
чена пілотним регіоном, де буде апробовуватись 
сучасна реформа вітчизняної охорони здоров’я». 

У програмній доповіді Аніщенко О.В., Мо-
ісеєнко Р.О., Антипкіна Ю.Г., Волосовця О.П., 
Осташко С.І. «Сучасні завдання педіатричної на-
уки та практики в контексті реформування галузі 
охорони здоров’я» були висвітлені пріоритетні за-
вдання, що стоять перед педіатрами та сімейними 
лікарями України у теперішній час, особливо в 
частині поліпшення надання первинної медико-
санітарної допомоги дітям. 

4 пленарних, 2 секційних засідання, 3 наукових 
симпозіуми кон-ференції охопили 102 доповіді з 
найбільш важливих сучасних питань розвитку 
педіатричної науки та практики, оптимізації стан-
дартів діагностики, лікування та профілактики 
захворювань ди-тячого віку, новітніх лікувально-
діагностичних технологій в педіатрії та неонато-
логії. Серед питань, які обговорювали – проблеми 
виходжування новонароджених (Кліменко Т.М., 
Яблонь О.С., Пав-лишин Г.А. та ін.) 

На секційному засіданні «Іноваційні техноло-
гії в педіатрії» відбулося обговорення фрагментів 
дисертаційних досліджень з педіатрії. Стендові 
доповіді включали 43 наукових праці й охоплю-
вали різноманітні аспекти педіатричної діяльності 
та були обговорені на заключному пленарному 
засіданні. 

30 вересня 2011 року було проведено науко-
во-методичну конференцію «Актуальні питання 
викладання педіатрії у ВМНЗ IIІ-ІV рівнів акре-
дитації МОЗ України». 

Сайт Сідельниковських читань: http://conference-sidelnikov.org.ua
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